





«Волгоград Грандиозный»

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Тольятти / Тольятти

Места показа: Россия, Волгоградская область, Тольятти, Волгоград

Допустимый возраст: 7+

Цена от 15 550 руб.

В стоимость тура включено

- Проживание в отеле;
- Питание: один завтрак комплексный, один завтрак в отеле по системе "шведский стол", два обеда комплексных, два ужина комплексных;
- Транспортное обслуживание по программе тура;
- Экскурсионное обслуживание по программе тура;
- Иммерсивная экскурсия "Прикосновение";
- Мероприятие "Письмо с улицы Мира";
- Входные платы в объекты показа

В стоимость тура не включено

проезд в обе стороны

Описание тура

Цена на группу 10+1

В первый день мы увидим город глазами его героев - маленьких и взрослых, известных и не очень.

Представим период BOB на месте своих сверстников. Зафиксируем, какова была роль города в Великой Отечественной Войне.

Второй день посвящен современному городу на Волге:

О том, как заново рождался Волгоград. О неизменном. О Великой реке. О рассвете над Волгой каждый день! О грандиозных сооружениях современности, о рекордах, о личностях, которые создают сильный город.

Программа тура

День 1

Завтрак.

Иммерсивная экскурсия "Прикосновение"

Экскурсию мы начинаем с погружения в эпоху Великой Отечественной войны и становимся участниками иммерсионного спектакля. Через подлинную историю сверстника, мы узнаем, как он взрослел, любил, на что надеялся и во что верил, о том, как жизнь обычного человека в один миг разрушилась, когда началась война. "Прикосновение" - это одновременно и экскурсия, и спектакль.

Осмотр дома Павлова и мельницы Гергардта

Дом Павлова считается настоящим символом доблести и храбрости советских солдат. Фактически дом являлся стратегическим пунктом в вопросе наблюдения за противником. Мельница Гергардта – здание, подвергшееся сильнейшим бомбардировкам во время Сталинградской битвы, ставшее одним из важнейших пунктов обороны центра города. Во время восстановления Сталинграда руины мельницы было решено сохранить как олицетворение разрушительности и ужаса войны.

Экскурсия по историко-мемориальному комплексу на Мамаевом кургане с возложением цветов

От подножия кургана мы поднимемся к композиционному центру памятника-ансамбля к скульптуре «Родинамать зовёт!». Узнаем, как проходили сражения за эту высоту, почему так важно было удержаться и закрепиться здесь. Познакомимся с историей Великой Сталинградской битвы, которая стала переломным моментом в истории не только России, но и целого мира. Посетим Зал Воинской Славы, где несет службу рота Почетного караула, горит Вечный огонь и особенно торжественно и печально звучит мелодия композитора Р. Шумана – «Грезы», возложим цветы. На главной высоте России есть уникальная возможность понять и прочувствовать весь масштаб человеческих жертв и отчаянный героизм и самопожертвование, который удивлял и восхищал даже врагов.

Обед в кафе

В стилизованном кафе попробуем тематическое меню в формате полевой кухни.

Посещение бункера Сталинграда

Музей "Бункер Сталинграда" создан в память стойкости и мужества советских солдат и тружеников тыла в годы Великой Отечественной войны. Здесь мы побываем в бомбоубежище, попробуем самостоятельно закачать воздух в помещение при помощи ручной системы отчистки воздуха, спустимся в подземный переход, который ведёт в безопасную зону. Узнаем о том, в каких условиях трудились работники тыла.

Экскурсия в музее "Память" с мультимедийной инсталляцией

Как происходило пленение немецкого командования, какие планы вынашивали фашисты - обо всем этом узнаем в музее "Память", который находится в подвале того самого здания, где была подписана капитуляция немецких войск. Впечатляющая картина открывается к комнате Паулюса, интерьер комнаты восстановлен по фотографии 1943 года. Посетители музея смогут почувствовать себя участниками событий тех лет - в помещении демонстрируется голографическая инсталляция, показывающая момент пленения генералфельдмаршала Ф. Паулюса.

Письмо с улицы Мира

Мероприятие пройдет в здании главпочтамта, узнаем о работе полевой почты и подвиге Сталинградских связистов.

Ужин в отеле. Свободное время

Транспорт по программе тура

За доп плату по желанию: Вечерняя интерактивная программа "Атмосфера Победы"

Вечер продолжится реконструкцией атмосферы Победы, майского праздника. В программе любимые песни, танцы мирного времени, чтение стихов, воспоминания о том, как радовались Победе, кадры архивной хроники, тематическое угощение – сталинградское мороженое, леденцы на палочке.

Завтрак в отеле

Выселение из гостиницы. Вещи с собой в автобус.

Пешеходная экскурсия по ул. Мира

Пройдем по первой восстановленной улице, узнаем, как город возрождался, формировался его новый облик. Экскурсия посвящена особенностям восстановления городской архитектуры, городским легендам.

Интерактивная программа в Волгоградском Планетарии с посещением обсерватории

Волгоградский планетарий один из крупнейших и красивейших планетариев России занесенный в восьмерку лучших планетариев мира. Узнаем уникальную судьбу Планетария. Познакомимся с устройством астрономической обсерватории и телескопа.

Переезд от Планетария до стадиона "Волгоград-Арена" с поездкой на метротраме

Прокатимся по одному из "самых интересных трамвайных маршрутов мира" по версии журнала "Forbes".

Экскурсия на стадионе "Волгоград-Арена"

Стадион "Волгоград Арена" построен на месте Центрального стадиона, который просуществовал здесь более полувека. Здесь в июне 2018 года прошло 4 матча группового этапа мирового футбольного события. Пройдем по пути болельщика, попробуем разглядеть в металлических конструкциях стадиона рисунок взлетающих ракет салюта, побываем в "закулисье" спортивной жизни футбольной арены, познакомимся с достижениями выдающихся Волгоградских спортсменов, олимпийских чемпионов.

Обед в ресторане с блюдами локальной кухни

Прогулка на Набережной. Покупка сувениров.

Проводы гостей города на ЖД вокзал или аэропорт.

Транспорт по программе до 15.00

Места сбора группы

Тольятти

ж/д вокзал